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адаптуватися до змін у споживчому поведінці та максимізувати свою 

присутність на ринку. Вони дозволяють брендам ефективно співпрацювати з 

медійними особистостями та іншими контент-постачальниками для просування 

своїх продуктів. 
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РОЛЬ ГОТЕЛЬНИХ АГРЕГАТОРІВ В ТУРИСТИЧНІЙ СФЕРІ 

 

Готельні агрегатори відіграють ключову роль в туризмі, надаючи зручний і 

широкий вибір готелів для мандрівників. Загалом, вони не лише об'єднують 

інформацію про різноманітні готелі, а також і допомагають туристам знаходити 

найкращі ціни та забезпечують зручність та ефективність у процесі 

бронювання. 

Такі платформи забезпечують користувачам можливість порівняння різних 

пропозицій, часто надають відгуки та рейтинги готелів, фотографії та 

відеоогляди, що полегшує прийняття рішення та підняття довіри користувачів, 

сприяють конкуренції, що може призвести до покращення якості послуг та 

зниження цін для туристів. 

Також важливо відзначити, що готельні агрегатори допомагають готелям 

залучати нових клієнтів через широкий онлайн-доступ. Це сприяє глобальній 

видимості для різних типів помешкань, від невеликих гостьових будинків та 

хостелів до великих мережевих готелів.  

https://biz.ligazakon.net/analitycs/220911_prodakt-pleysment-v-ukran-ta-reklama-na-platformakh-shcho-potrbno-znati-pro-novats-zakonu-pro-reklamu
https://biz.ligazakon.net/analitycs/220911_prodakt-pleysment-v-ukran-ta-reklama-na-platformakh-shcho-potrbno-znati-pro-novats-zakonu-pro-reklamu
https://www.philol.vernadskyjournals.in.ua/journals/2021/4_2021/part_3/31.pdf
https://biz.nv.ua/ukr/markets/yak-zminivsya-popit-sered-ukrajinciv-na-patriotichni-rechi-za-chas-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-50349007.html
https://biz.nv.ua/ukr/markets/yak-zminivsya-popit-sered-ukrajinciv-na-patriotichni-rechi-za-chas-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-50349007.html
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Ці платформи передбачають новітній підхід до пошуку та бронювання 

житла під час подорожей , роблячи цей процес більш доступним та зручним як 

для подорожуючих, так і для господарів різноманітних готельних підприємств 

[3, c. 118]. 

Готельні агрегатори також сприяють зручності для користувачів шляхом 

надання одного централізованого ресурсу для бронювання готелів 

користувачами з різних країн шляхом підтримки різних мов та локалізації 

інтерфейсів, що економить час і спрощує процес планування подорожей.  

Допомагають різним сегментам туристів, забезпечуючи вибір готелів для 

різних бюджетів та вимог. Це сприяє більшій доступності та різноманітності 

для подорожуючих [4, c. 425]. 

Впровадження системами бронювання готелів нових засобів платежів та 

криптовалют дозволяє організувати для туристів зручну та безпечну оплату 

бронювання. 

Крім того, готельні агрегатори часто пропонують спеціальні пропозиції та 

знижки, забезпечуючи вигідні умови для користувачів, можуть надавати 

персоналізовані рекомендації готелів та пропозицій, враховуючи історію 

пошуку а також попередні вибори туриста, тим самим полегшуючи процес 

підбору готелю та адаптуючи вартість з урахуванням сезонності та попиту на 

конкретний готель в даний час. 

Деякі платформи можуть надавати інтерактивні карти, які відображають 

інформацію про транспорт, трафік та події протягом подорожі. Це дозволяє 

туристам миттєво адаптувати свій маршрут та вибирати оптимальний спосіб 

переміщення. Такі платформи стають не лише джерелом інформації, але й 

зручним інструментом для навігації та вивчення нових місць не переходячи на 

інші платформи [1]. 

Через масовий перехід готелів на такі платформи створюється 

конкурентний тиск, що підтримує інновації в готельній галузі. Готелі стають 

більш активними у вдосконаленні сервісу, ремонтах, реноваціях та інших 

аспектах, щоб зберігати конкурентоспроможність у великому ринковому 

середовищі. 

Цей конкурентний тиск підштовхує готелі до створення унікальних 

пропозицій щоб забезпечити повернення гостей та привернути нових. Таким 

чином, готельна галузь перетворюється на важливе іноваційне середовище, де 

кожен готель прагне зберегти не лише свою частку на ринку, а й виходити 

вперед за допомогою якісного обслуговування. 

Інтеграція новітніх технологій та розробка новаторських функцій у 

готельних агрегаторах сприяє постійному розвитку та поліпшенню сервісів для 

користувачів [4, c.425]. 

Крім того, готельні агрегатори можуть допомагати місцевим готелям 

привертати міжнародних та внутрішніх туристів, розширюючи їхню аудиторію 

за межі свого регіону. Це не лише сприяє розвитку туристичної індустрії, але 

також може позитивно впливати на економіку конкретних міст, областей чи 
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країн, мобілізуючи фінансові ресурси через приваблення коштів іноземних 

туристів. 

Також вони надають можливість готелям проаналізувати ринок та 

співставити свої переваги та недоліки з найближчими конкурентами, для їх 

подальшого усунення та збільшення конкурентоздатності. 

Надають можливість вибирати готелі, що відображають місцеву культуру 

та традиції.  Це дозволяє подорожуючим глибше зануритися в аутентичний 

досвід та відчути особливий колорит тієї території до якої відноситься обраний 

заклад готельного господарства. 

Під час глобальних подій (наприклад таких як пандемії), деякі сервіси 

акцентують на здоров‟ї та безпеці, надаючи інформацію про заходи, які 

вживають готелі для захисту гостей. 

Сучасні сервіси бронювання все частіше надають увагу готелям та 

помешканням, які визначаються екологічною відповідальністю. Ця тенденція 

сприяє розвитку сталого туризму та підвищує свідомість мандрівників щодо 

екологічних аспектів подорожей. Гості, користуючись такими сервісами, мають 

можливість обирати проживання, яке враховує екологічні стандарти та 

пропонує екологічно чисті практики. Це сприяє розвитку готелів, що дбають 

про довкілля, зменшуючи негативний вплив туризму на природу. 

Завдяки зростанню популярності таких платформ готелі створюють нові 

формати та концепції, пристосовані до сучасних туристичних потреб, що 

розширює ринок пропозицій [2, c. 42]. 

Часто вони можуть забезпечувати додаткові послуги, такі як трансфери до 

готелю, екскурсійний супровід, квитки на події, оренда автомобілів та інші 

послуги, що роблять подорожі більш комфортними та планованими для 

мандрівників.  Такі платформи стають не лише засобом для пошуку житла, а й 

повноцінним джерелом інформації та допомоги у повному організаційному 

аспекті подорожі. 

Узагальнюючи, готельні агрегатори не лише забезпечують широкий вибір 

готелів та зручностей для мандрівників, але і є фактором, який стимулює 

конкуренцію, сприяючи покращенню якості а також зниженню цін в готельній 

індустрії. Їх популярність веде до інновацій в самій готельній галузі, змушуючи 

готелі активно працювати над поліпшенням сервісу та розвитком нових 

концепцій. Це також призводить до розвитку місцевих туристичних ринків та 

сприяє економіці різних регіонів. 

Важливою частиною ролі готельних агрегаторів є їхня здатність 

пропонувати не лише житло, але й додаткові послуги та інтерактивні 

можливості для користувачів, що робить подорожі більш індивідуалізованими 

та комфортними. Ці платформи полегшують процес бронювання, стають 

централізованим ресурсом для користувачів, надаючи інформацію, відгуки та 

рейтинги. Важливо відзначити, що вони допомагають готелям привертати 

нових клієнтів, забезпечуючи глобальну видимість для всіх типів помешкань. 
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Таким чином, готельні агрегатори визначають новий стандарт у 

туристичній галузі, об'єднуючи зручність, доступність та різноманіття для 

подорожуючих у їхніх мандрівках. 
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